
100% ITALIANO



Vie Del MarMo è un laboratorio di produzione con sede in Tosca-
na, specializzato nella lavorazione del marmo. La passione per 
l’artigianato italiano e la professionalità nel lavoro da generazio-
ni, ha portato la nostra azienda a soddisfare richieste nel settore 
dell’architettura, design e piccola oggettistica. Vie Del MarMo in 
questi anni ha diversificato gli strumenti legati alla trasformazione 
artistica della pietra, inserendo la tecnologia 3d, con macchinari 
a controllo numerico che hanno permesso di ottenere risultati di 
produzione di altissima qualità. Vengono selezionati dalle nostre 
cave, marmi pregiati dalle colorazioni uniche, con procedimenti 
di lavorazione che ci permette di offrire un servizio di fornitura ad 
hoc tutto italiano.

Vie Del MarMo is an production laboratory based in Tuscany, spe-
cialising in marble processing. Our passion for Italian craftsmanship 
and the skill of generations of work, has led our company to satisfy 
requests in the sector of architecture, design and decorative objects.  
Vie Del MarMo in recent years has diversified the tools related 
to the artistic transformation of stone, incorporating 3D techno-
logy, with numerically controlled machines that have allowed us 
to obtain high quality production results. Precious marbles with 
unique colors are selected from our quarries, with processing pro-
cedures that enabling us to provide ad hoc Italian service. 

PRESENTAZIONE | PRESENTATION 



I prodotti di Vie Del MarMo racchiudono il 100% della tradizione ar-
tistica Italiana. I maestri artigiani del Forte dei Marmi hanno saputo 
trasmettere in ogni singola realizzazione unicità, valorizzando con 
forme fresche, i marmi della Versilia, dai colori del mare. Piccoli 
e medi prodotti dal gusto elegante vengono adattati a qualsiasi 
stile, classico o moderno come pezzi unici che esprimono la tua  
personalità.

Vie Del MarMo products mean 100% Italian artistic tradition. The 
master craftsmen of Forte dei Marmi have known how to con-
vey uniqueness in every single creation, enhancing the marble of 
Versilia with innovative shapes and the colours of the sea. Small 
and medium-sized products whose elegance can be adapted to 
any style - classic or modern; unique objects that express your 
personality. 

DESIGN | DESIGN
NAUTICAL COLLECTION



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 17

CIOTOLA STELLA | STAR BOWL 
misure | measures 27 X 3H
peso | weight 1 KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L 
Satinato | Satin Code S

Brezza della Versilia



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 18

CENTRO TAVOLA | CENTREPIECE
misure | measures 46 x 37 4,5 H
peso | weight 4 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S

Bardiglio Fiorito Calacatta 



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 19

nome | name
DONDOLO | ROCKING TRAY
misure | measures 52 x 40 H 20
peso | weight 4 KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

Bardiglio FioritoCalacatta Paonazzo



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 37

nome | name
VASSOIO  | TRAY
misure | measures 40 X 30 H 2
peso | weight 2 KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L
Satinato | Satin Code S

Bardiglio Fiorito Vie Del MarmoCalacatta 



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 38

nome | name
CONCHIGLIA  | CONCHIGLIA TRY
misure | measures 27D X H 3
peso | weight 1 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S

Brezza della Versilia Vie Del Marmo Calacatta 



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 39

nome | name
CENTROTAVOLA DISCO  | CENTREPIECE DISK
misure | measures 40D X H 8
peso | weight 4 KG
finitura | finish
Lucido | Polished Code L 
Satinato | Satin Code S

Brezza della Versilia Vie Del Marmo Calacatta 



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 40

nome | name
PIATTO A DISCO  | DISK DISH
misure | measures 28D X H 4
peso | weight 2 KG
finitura | finish
Lucido | Polished Code L 
Satinato | Satin Code S

Calacatta Bianco Carrara



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 41

nome | name
VASSOIO FOGLIA | LEAF TRY
misure | measures 42 X 24 X 2H
peso | weight 2 KG
finitura | finish
Satinato | Satin Code S

Arabescato Corchia Vie Del Marmo Calacatta 



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 26

VASO ELICA | HELIX VASE
misure | measures 15,5 X 15,5 H 11,5 
peso | weight 5 KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 27

VASO ELICA ALTO | TALL HELIX VASE
misure | measures 12,5 X 12,5 H 30,5
peso | weight 7 KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

Bianco Carrara Nero Marquinia Bardiglio Fiorito



Designer Ryosuke Fukus
ada

 

Designer Ryosuke Fukus
ada

 

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 28

CROSS FINGERS ALTO | TALL FINGERS CROSSED
misure | measures 11 X 7 H 30
peso | weight 5 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 29

CROSS FINGERS | CROSS FINGERS
misure | measures 11 x 7 H 15
peso | weight 3 kG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S

Bianco Carrara Nero Marquinia Bardiglio Fiorito



Passione Italiana per la Qualità Artigiana
Italian Passion for Artisan Quality

CUCINA | KITCHEN 
CUT STONE



Bianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 01

TAGLIERE | CHOPPING BOARD
misure | measures 35 X 24 H2
peso | weight 2 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 02

TAGLIERE | CHOPPING  BOARD
misure | measures 20 X 30 H2
peso | weight 1 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S



Bianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 03

TAGLIERE | CHOPPING BOARD
misure | measures 35 X 25 H2
peso | weight 2 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 04

TAGLIERE | CHEESE BOARD 
misure | measures D30 H2
peso | weight 1,5 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S



Bianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 05

TAGLIERE | SALAMI BOARD
misure | measures 40 x 15 H2
peso | weight 2 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin Code S



Nero MarquiniaBianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 06

PIATTO | PLATE
misure | measures 25 x 12 H8
peso | weight 800 GR
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 07

PIATTO  | PLANE
misure | measures 30 D H1
peso | weight 800 GR
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

Bianco Carrara



Bianco Carrara Vie Del Marmo Brezza della Versilia

Designer Raffaella Bardi

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 12

ZUCCHERIERA | SUGAR BOWL
misure | measures 10,5 D X 8 H
peso | weight 800 GR
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L
COPERCHIO | LID
misure | measures 10,5 D X 1 H CM

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 13 Cup | 14 Sauger

TAZZINA | COFFEE CUP
misure | measures 6 D X 6 H
peso | weight 100 gr
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L
PIATTINO | SAUCER
misure | measures 15,5 X 13 
peso | weight 300 gr

Brezza della VersiliaBianco Carrara

Nero Marquinia
( solo per piattino | 
only for saucer )

Vie Del Marmo



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 45

VASSOIO | TRAY
misure | measures 25 X 15 X 2H
peso | weight 0,8 KG
finitura | finish 
Satinato | Satin

Bianco Carrara



Bianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 51

BICCHIERI | GLASS
misure | measures 12 X 2.5
peso | weight 30 GR
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L



Nero MarquiniaBianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 20 S | 21 M | 22 T

CANDELE | CANDLE HOLDERS
misure | measures S 6DX6H | M 6DX11H | T 6DX16H
peso | weight S 500 GR | M 800 GR | T 1 KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L



Nero MarquiniaBrezza della VersiliaBianco Carrara

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 47

PORTA POSATE | CUTLERY PORT
misure | measures 12 X 2.5
peso | weight 30 GR
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

 ILLUMINAZIONE | LIGHTING
MOON LIGHT



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 32

nome | name
LUCE DI LUNA  | MOON LIGHT
misure | measures 15D X H 15
peso | weight 3 KG
finitura | finish
Satinato | Satin Code S

Realizzata da un unico pezzo di marmo, completamente sferica sia nella parte interna che esterna, la lampada “ Moon Light “ diventa sia 
elemento decorativo che punto luce. Il design riprende tutte le tecniche più avanzate della lavorazione del marmo. Come la luna, nella sua 
forma sferica è uno degli oggetti più particolari della collezione. Gli spessori lavorati con grande esperienza raggiungono uno spessore di 4 
mm per conferire leggerezza e luminosità. Moon Light ha componenti in acciaio e lampadina a LED. 
Disponibile nel marmo bianco di Carrara con finitura levigata.

Made from a single piece of marble, completely spherical both inside and outside, the “Moon Light” lamp becomes both a decorative element 
and a light point. The design incorporates all the most advanced techniques in marble processing. Like the moon, in its spherical shape it is 
one of the most particular objects in the collection. The thicknesses worked with great experience reach a thickness of 4 mm to give lightness 
and brightness. Moon Light has steel components and LED bulb. 
Available in white Carrara marble with a polished finish.

Calacatta Bianco Carrara Arabescato Corchia



LINEA BAGNO | BATHROOM LINE

Il “ Bathroom set “ riprende la forma geometrica del cerchio che caratterizza tutto il design di Vie Del MarMo. La forma cilindrica adatta, 
per piccoli spazi esalta i singoli elementi in modo armonico. Il set, composto da dispenser, porta spazzolino e porta sapone può essere 
abbinato con vari stili: classico, moderno o minimal.

The “Bathroom set” takes up the geometric shape of the circle that characterizes the entire design of Vie Del MarMo. The suitable cylin-
drical shape, for small spaces, enhances the single elements in a harmonious way. The set, consisting of dispenser, toothbrush holder 
and soap holder can be combined with various styles: classic, modern or minimal



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 42

SET BAGNO | BATHROOM SET
dispenser D10 X 12H | 0,8KG
porta spazzolino | toothbrush holder D10 X 11H | 0,6KG
porta sapone | soap holder D10 X 1H | 0,4KG
finitura | finish 
Lucido | Polished Code L

Nero Marquinia Brezza della VersiliaBianco Carrara



SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 33

SINK ROUND  | LAVELLO ROTONDO
misure | measures 60D X H 40
peso | weight 10 KG
satinato |satin Code S

LAVANDINI | SINKS
SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 31

LAVABO RETTANGOLARE | RECTANGULAR SINK
misure | measures 60 X 35 X 15H
peso | weight 18KG
satinato | satin Code S

Nero MarquiniaBianco CarraraCalacatta Paonazzo



CUCINA PERSONALIZZATA
LAVANDINO A INCASSO CON CASSETTI IN MARMO
CUSTOMIZED KITCHEN
BUILT-IN SINK WITH DRAWERS IN MARBLE

finitura | finish
satinato | satin Code S

SCHEDA TECNICA | TECHNICAL DATA
codice articolo | article code 30

LAVABO QUADRATO | SQUARE SINK
misure | measures 40 X 40 X 15H
peso | weight 12KG
satinato | satin Code S

Nero MarquiniaBianco CarraraCalacatta Paonazzo



www.viedelmarmo.com | info@viedelmarmo.com


